

内部刊物

注意保存

陕西金泰恒业房地产有限公司党委 党史学习教育 简报

第 7 期

金泰恒业党委党史学习教育领导小组办

2021 年 5 月 8 日

编者按：在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而做出的战略决策。对于深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，奋力谱写公司新时代追赶超越新篇章，凝心聚力做强做优做大公司具有重大而深远的意义。金泰恒业党委认真贯彻落实中央、省委、省国资委及集团党委决策部署，扎实推进党史学习教育各项工作。为了反映金泰恒业党史学习教育工作进展，交流党史学习教育工作经验做法，互学互鉴，共同推进，确保达到预期效果。从即日起，金泰恒业党委党史学习教育领导小组开始不定期刊发工作简报。

金泰恒业党史学习教育周报

公司邀请集团宣讲团成员白泽宇到公司开展党史学习教育宣讲

为深入开展党史学习教育，5月7日下午，金泰恒业党委邀请集团公司宣讲团成员陕航集团纪委书记白泽宇在公司开展党史学习教育宣讲。白泽宇以“系统掌握中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果”为主题，从如何正确认识马克思主义、马克思主义中国化进程中的几个重要会议、马克思主义在中国的三大历史性飞跃、马克思主义中国化的主要理论成果和中国化的重大意义五个方面进行了宣讲。

全体党员干部纷纷表示，白泽宇同志的宣讲，有理论分析，有实践佐证，高屋建瓴，深入浅出，对公司全体党员干部深入学习领会百年党史具有很大的帮助，进一步坚定了大家立足岗位、推动发展，推动“十四五”开局起步的信心和决心。

公司着力打造文化绿色幸福生活基地

近日，为扎实开展党史学习教育实践活动，为职工谋幸福、为集团谋发展，公司为金泰东郡项目各地块赋予了富有中国传统文化和美好寓意的案名——璟园、和园、悦园、臻

园，从案名词意上体现出金泰东郡“为集团职工打造幸福生活的一生之城”的服务理念。

公司将持续推动党史学习教育走深走实，从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量，坚决克服重重困难，确保项目质量，加快建设进度，为全体业主交上一份满意的答卷，为集团公司“十四五”开好局起好步贡献金泰力量。

第一党支部：学深悟透强基础 笃行实做促发展

4月30日，第一党支部组织集中学习《论中国共产党历史》第十四篇，继续从延安精神中汲取力量，通过读原著、学原文、悟原理、踏踏实实学，认认真真学，反复品味，深刻领会，真学深悟、笃行实做，做到了学有所思、学有所悟、学有所获，从延安精神中汲取宝贵精神财富，不断深化对党的理论创新成果的理解和把握，切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

青龙置业党支部：不忘初心宗旨 助推清廉国企

为深化和巩固党支部党史学习教育学习成果，进一步强化提升党员干部牢固树立党章党规党纪意识。青龙置业党支部结合总公司党委纪检统一部署安排，4月29日下午，组织支部全体党员集中学习党史学习资料（以深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献、深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨为主题的学习材料、习近平总书记

在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神)与 4 月份纪检学习资料(陕西金泰恒业房地产有限公司 2021 年纪检工作要点、国有企业领导人员廉洁从业若干规定与关于从严治党等有关重要文件精神等材料)。

在学习党史的基础上,通过对纪检工作要点、廉洁从业若干规定和从严治党重要精神的学习,青龙置业党支部将中国共产党矢志不渝为人民的初心宗旨融入具体的工作实践中,努力将企业廉政文化融入企业精神文明建设,构建风清气正的良好氛围。

陕投远大党支部：学深悟透牢记使命

5 月 6 日上午,陕投远大党支部组织全体党员及业务骨干集中学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》——“我们党作为百年大党,为什么必须牢记初心和使命”和《论中国共产党历史》中——“实现中华民族伟大复兴是中华民族伟大复兴以来最伟大的梦想”。通过学习党史,领略党史初心使命,守住初心对党忠诚,践行初心努力奋斗。在“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”中学思践悟,号召党员干部自觉发扬优良学风,立足本岗位,真正把学习成果转化为工作动力和具体成效,在应对疫情下更加严峻的市场竞争形势下,始终保持初心,牢记使命,推动公司做优做强。

东城置业党支部：学党史讲党课，弘扬艰苦奋斗精神

艰苦奋斗永不过时，且永远在路上。5月8日，东城置业党支部开展支部书记讲党课活动，支部书记周凯以“学党史，弘扬艰苦奋斗精神”为主题给全体党员上了一堂生动的党课。一代代中国共产党人凭借艰苦奋斗的精神，带领中国人民攻克了一个又一个看似不可攻克的难关，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，使中华民族结束了近代的屈辱历史，走上了从站起来、富起来到强起来的光明大道。处于实现中华民族伟大复兴的关键时期，更需要全体党员学习和发扬党的光荣传统和优良作风，用艰苦奋斗精神激励全党坚持奋斗、敢于担当，勇往直前。周凯要求全体党员干部要成为艰苦奋斗的表率，以老一辈无产阶级革命家为楷模，从点滴小事做起，率先垂范，不忘初心，砥砺前行。

第二党支部：营造三个氛围 深化党史学习教育

为纪念中国共产党建党100周年，进一步深入党史学习活动，第二党支部于2021年4月28日下午集中学习了习近平总书记《论中国共产党历史》中“了解历史才能看得远，永葆初心才能走的远”、继续从延安精神中汲取力量、总结党的历史经验、牢固树立“四个意识”等论述。通过党史学习教育学出工作热情、精神状态、优良作风和工作质效，知行合一，立足岗位，创新工作方法，增强主动性和创造性。营造“学”的氛围、“干”的氛围、“活”的氛围，为公司

打造房地产“三好”企业贡献力量。

西城置业党支部：传承红色基因 强化责任担当

努力学习中国历史特别是中国近现代历史和党的历史，并认识到努力掌握和发扬中华民族的优良传统对于党员干部是十分重要的。近日，西城置业党支部组织学习《论中国共产党历史》——把红色基因传承好，把红色江山世世代代传下去和《毛泽东 邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》的部分内容。

传承是最好的纪念，担当是最好的传承。支部书记王孝斌为全体党员深刻解读学习内容后强调了党员干部进行党史学习的重要性，党员干部要认真学党史，向英雄楷模学习，以革命先烈为榜样，坚定理想信念，树立正确的人生观、价值观、世界观，以实际行动传承红色基因，提高责任意识，把项目建设成精品工程，将党史学习教育成效转化为具体的工作实效。

金泰天朗党支部、东城置业党支部：以长征精神激励新时代共产党人攻坚克难

为贯彻落实公司关于党史教育学习活动的要求，激发全体党员的精神动力，重塑精神面貌，金泰天朗党支部和东城置业党支部组织学习《中国共产党简史》中关于红军反“围剿”斗争胜利、农村革命根据地的建设和中央红军长征开始

的内容，号召全体党员用心灵去领悟、发扬长征精神，从而进一步培育新时代的长征精神。将新时代的长征精神融合进梦想小镇项目开发与招商的工作实践中，形成面对困难敢于迎难而上，越难啃的骨头越要啃的工作氛围，以蓬勃向上的风貌，激发创新能力，以燃烧向上的激情，焕发无坚不摧的力量。

煤田置业党支部：践行初心和使命，砥砺前行

煤田置业党支部组织全体党员干部学习了《中国共产党简史》第四章《夺取新民主主义革命的全国性胜利》，党支部书记王昱就中国新民主主义革命胜利的原因和基本经验做了解读。通过本次学习，全体党员对中国共产党把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为初心和使命有了更深刻的理解，更加坚定自己所担负的初心和使命，激励着全体党员不断进取。党员同志们表示在以后的工作中，要践行中国共产党的初心和使命，始终坚持党的理想和主张，努力将初心和使命的思想与具体工作相结合，提高工作效率，推动公司高效发展。